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PRACTICA

INTRODUCCION

Este es un problema diferante al de las olimpiadas
anterfores. Aqul, fos algoritmos que aseguran (@
oplima soluckdn del problema tardan mucho mas de
los 20 segundos gque se le dan pera resolveric. Ce
mado que no se te calificard que dés Ja Gplime
salucién, sino que tanic le puedes acercar a ella.
Esta lipo da problemas sa llaman haurlsticos.

DESCRIPCION DEL PROELEMA

Eres el director de una escuela de nivel superior
que quiere asignar a sus alumnos en diferentes
empresas para realizar sus practicas profesionales.
Exisle un namaro & {1 < A =< 100) de alumaos y
un numere E {1 < E = 20) de empresas.

Cada empresa ha realizado examenes a todos los
alumnes y los calilicd en una escala de 0a 100,
Cada emprasa, 8 su vaz, liane un limile de alumnos
L que puede aceplar (1 < L < 25).

También se & ha dado el dargcho a cada alumno
de nombrar una empresa can Ja cual no desea

trabajar,

Sin embargo, pera mejorar el preslipio da Ia
escuala la inleresa qus lodas las empresas estén
satisfechas la mas posible.

Para evaluar éslo, sumas las calificaciones de
todos tus alumnos con respecio 2 la emprasa
donde los asignasie. Cugndo esta suma as lo
mayor posible, el prastigic es mayor.

PROBLEMA:

Debes reafizar un programa que dados el numerg
de estudiantes, e! numero 2 empresas, la emprasa
en la qua cada alumno no desea trabajar, el limita
de alumnos que puade acaptar cada empresa y la
calificacién que dic cada empresa a cada alumno,
obtenga la mayor suma posible de calificaciones.

ENTRADA

La primera linea del archive de enlrada
PRACTICA ENT contieng los enleros Ay E.

En la segunda linea hay A enlaras, enire {1 y E,
cada numene indica la empresa a Ia que no desea
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partanacer cada alumno, empezando por €f primers
y en orden.

En Ja tercera finea hay E nameros enieros, cads
namera comvesponde al numesro de slumnos fue
admile ceda empresa, empazando por la primara y
an orden,

En cada una de las siguienies E linaas hay A
entaras que son las calificacianas de log diferantes
alumnos segun cada emprasa,

SALIDA

Tu programa debe ascribir en @l archivp
PRACTICA.SAL A lineas con un enlero cada una,
indicando el nimero des la empresa &n gus
trabajara el alumno.

EJEMPLO

PRACTICA.ENT PRACTICA.SAL
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LRI PUR O N

NOTA: Esla solucidn puede no sers Ia gptima.
En este ¢aso hay 5 alumnos y 3 empresas.

El alumno 1 no desea trabajar en la empresa 1, e
glumno 2 no desea trabejar en la empresa 2, slc.

La emprasa 1 acepta 10 alumnas, la 2 acepta 5,
ete.

El alumno 3, obtuvo calificacién de 90 con 2
empresa 1, 100 con la empresa 2, etc.

Se puede lograr el resuilade mostrado con la
siguiente asignacidn.

alumno 1 2 3 4 5
empresa 2 1 3 1 2
caiflcacién 100 |70 |80 |80 |70

Donde Ia suma de calificaciones es 420,

NOTA. Todos los cazos de prueba tienen salucién

GRADO DE DIFICULTAD:
implementacidn: CE Algoritmo; &



